



2013齐鲁(济宁)秋季车展 9月6日·就在眼前

# 设计更好动力更强

## 新老长安悦翔对比试驾

通常我们对于自主品牌的改款车型并不抱太大兴趣,无非是一丁点的外观改动和配置微调,为了改款而改款。所以这次长安悦翔的对比测试一开始也就准备当成普通工作来做,并没有什么特别。

然而当开始整理新款悦翔资料并亲眼见到这款车时,本来平静的心情却有了些起伏,因为和通常我们以为的改款不同,2012款长安悦翔的外观就给我们耳目一新的感觉,这还不算,DVVT双可变气门正时技术的Bulecore 1.5L发动机又让人眼前一亮,我不禁纳闷,把它叫改款是不是有点含蓄,要知道不少日系车凭借这点变化都可以整出“全新一代”的名头...事情由此开始变得有趣起来。



### 外观:设计发生小幅变动视觉效果大幅提升

2012款长安悦翔车头部分除大灯外,包括前脸格栅、进气格栅、雾灯等部分造型均与老款车有所不同。2012款悦翔使用了一字型格栅设计,新车标位于格栅之上,这样就简化了发动机盖的设计,不仅更简洁好看,而且增加了实用性。

新款悦翔侧面视觉效果更为丰富,相比老款车型它不仅增加了防擦条,而且B柱及车窗都增加了黑色装饰条,车顶天线变成了鲨鱼鳍式,好看而且防盗。另外,2012款悦翔尾部标识有所变化,新车增加了象征发动机改变的“BLUE CORE”标志,并增加了后轮挡泥板。

内饰空间:中控台用料一般做工不错 乘坐储物空间充足

长安悦翔新老款车型在中控台设计及内饰方面几乎没有差别,所以只看新车就好。从视觉上说长安悦翔中控台设计简洁,看上很清爽,各种功能按钮尺寸都比较大,用起来舒服顺手。从细节对比能看出2012款悦翔在做工方面又有所提升,内饰各处接缝细腻均匀,令人满意。悦翔四个车门上都有可以正好放瓶装水和手机钱包之类物品的空间,中控台还开辟出了一个储物盒,同样可以放零碎物品。

悦翔乘坐空间的表现让人满意,在我看来应该称赞的是头部空间,因为很多车为了设计好看,往往会设计一个低矮的车顶来体现动感,也因此使得头部空间余量很小。悦翔不是,它的前后排乘客都能拥有不错的头部

空间,腿部空间也够用。另外,长安悦翔后备箱空间较大,后排座椅可以分拆放倒。

### 动力操控:新发动机动力增强油耗降低 高速行驶发动机噪音较大

看看新老两款发动机的参数对比,就能够知道2012款悦翔在动力方面的优势了。在排量相同的情况下,使用DVVT技术的Bulecore发动机最大功率和扭矩分别比之前多了12kW和8N/m,对于这个级别发动机来说是个不小的提升。今后,Bulecore系列发动机将会陆续使用在逸动等车型上,包括涡轮增压版本。

实际体验搭载Bulecore发动机的悦翔,能感觉到动力输出的顺畅,和老款车型比中前段加速更快。这样的动力表现对于那些

把悦翔当做城市代步工具的消费者来说已经足够。无论新老款悦翔对动力系统的调校都对燃油经济性有所偏重。从数据看,车辆在80km/h左右时速发动机约为2000rpm,到120km/h约为3000rpm。

说完动力接着谈一下操控,通过轮换驾驶新老版本悦翔,能够发现2012款的操控更为精细,比如其变速器挡位更加清晰,转向助力的力度很合适,无论高速还是平时挪车掉头用着都很舒服,是最让人满意的一点。悦翔标配的轮胎特点是耐磨,更换里程间隔长,经济性好。

总体而言长安悦翔是一款比较适合选择作为上班族或短途驾驶的车型,在这样的条件下它在动力、经济性以及舒适性方面的优势可以得到最大

发挥。而高速则不是悦翔的长项,并非它不能长途奔袭,而是它在高速上因为噪音问题不适宜跑的太快。

2012款长安悦翔并非有多么明显脱胎换骨的更改,它只是优化了细节,但是每一点都让人感觉值得和舒服,面对一个拥有更好造型设计甚至换了更好发动机的改款车型,有什么理由不动心呢?长安悦翔甚至重燃了我对国产改款车型的信心。

长安汽车这种含蓄与朴实正是国产车真正需要的,无形中增加了人们对悦翔的很多好感。这样一款单独看来很不错,和竞争对手放在一起比较依然有外观内饰设计、品牌影响力及性价比方面优势的车型,配合适当的宣传,希望能取得比现在更好的销售成绩。

长安汽车 CHANGAN

RAETON 睿骋 G35 EADO逸动 悦翔 尚尚 mini CX20

金融旋风 魅力来袭  
长安逸动轻松“贷”回家

新五星安全  
五星逸动

EADO逸动, 荣膺新五星安全认证的车型

新五星安全 C-NCAP 五星逸动  
2012 CCTV 年度紧凑型乘用车

※ 本广告宣传资料长安公司拥有最终解释权, 全文所述及ESP均指Electronic Stability Program

EADO逸动 魅力不止眼前

扫一扫 乐享更多精彩内容

新五星安全 五星逸动

EADO逸动, 搭载ESP车身电子稳定系统, 采用HEEAB高强度钢吸能构架式安全车身设计, 整车高强度钢用材重量占比47.92%, 最高强度达1200MPa, 更配备6个全尺寸安全气囊, 从而形成10个安全气囊保护点, 为您的从容驰骋提供全方位周密保障, 并以52.9的高分通过2012年C-NCAP五星安全认证。

ESP车身电子稳定系统

HEEAB高强度钢吸能构架式安全车身

6个全尺寸安全气囊

可视智能泊车系统带触摸屏DVD+GPS

济宁金利达汽车贸易有限公司 销售热线: 0537-3717180 3717190 地址: 济宁市高新区黄屯镇孙氏店(车管所对过)

长安汽车股份有限公司 CHANGAN AUTOMOBILE CO., LTD. 网址: http://www.changan.com.cn 长安汽车客服热线: 400-888-6677 023-67869999 传真: 023-67595100

客户服务热线: 400-888-6677